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Jako přední evropská poradenská a technologická firma Vám umožníme
maximalizovat hodnotu Vašich odpadních materiálů a zároveň minimalizovat emise
CO2-eq a negativní vliv na životní prostředí.

Uspoříme až 10–30 % nákladů
na odpadové hospodářství.

Za poslední 4 roky jsme exekuovali více než 200 projektů zaměřených na audit
odpadového hospodářství. Spolupracujeme s firmami jako Škoda Auto, IKEA,
Skanska a Lego. Průměrně jsme byli schopni identifikovat 10–30 % úspor z rozpočtu
na nakládání s odpady. Dnes tento potenciál nejen identifikujeme ale i
implementujeme. Postaráme se kompletně o Váš odpad – dodáme potřebné lidi do
provozu, technologii a zajistíme nejefektivnější zhodnocení či likvidaci odpadů.

Rozdílem oproti konkurenci je, že jsme schopni na základě našeho tržiště či databáze
více než 16 000 kontaktů najít nejlepší možnost pro Váš odpad.

U nás máme kontakty skutečně na všechny
a transparentně se o ně rádi podělíme.
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Zabezpečíme kompletní soulad
s legislativou a Vašimi ESG cíli.

Zabezpečíme přehled o neustále se měnícím evropském regulačním rámci v oblasti
oběhového hospodářství (například rámcovou směrnici o odpadech, nařízení o
obalech a obalových odpadech, nařízení o přepravě odpadů, atd.). Vyhněte se tím
možným pokutám za nedodržování předpisů. Sledujeme legislativní proces až po
přijetí nových předpisů a vyhodnocujeme povinnosti, které se budou vztahovat na
naše klienty, abychom jim pomohli zabezpečit dlouhodobé dodržování předpisů.

Nejde nám jen o úspory.

Dáváme důraz na Vaše ESG cíle. Umíme Vám
navrhnout nejvhodnější způsob nakládání s odpady
vzhledem k Vašim cílům v oblasti recyklace či
skládkování (např. zero-landfilling). V případě
zájmu jsme schopni zabezpečit i closed-loop řešení
a předcházení vzniku odpadů. Tedy něco, co Vám
jiná odpadová firma tradičně neposkytuje.
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Poskytneme jednoduchý reporting
a transparenci nad odpady.

Dodáme Vám celkové data související s nakládáním s odpady, a to zcela
transparentně. Umíme reportovat kolik odpadů končí v jakém zařízení a jaký je způsob
nakládání. Uvidíte tak více než pouze překladiště. Tyto data jsou pak jednoduše
použitelné na ESG reporting nebo na reporting do ISPOP. S námi získáte služby
environmentálního poradenství zdarma jako součást odpadových služeb

Příklad efektivního nakládání s odpady pro retail:

Jak začít? Ozvěte se nám a pozvěte nás
do výběrové řízení.

Cyril Klepek
CEO
cyril.klepek@cyrkl.com
+420 731 502 818
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